

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
80	13.03.25	Биссова И.Р.	Соколов
Шифр	142127		

Задание 1.

1-б

2-а б

3-в а

58.

Задание 2.

С раннего детства, будучи сыном военного, Кирим беспрерывно переходил из одной школы в другую, и, к счастью, увлекал эти миграции поступлением в университет, согласно страстному желанию своей матери. В общем, он получил такую способность болеть при способившись к новому коллективу, что, пожалуй, не поменял бы ни в одной деревне, ни в элитной московской школе. Многие университетские приемщики Кирима, число которых было вдвое-то не очень бешено, были хорошие люди, активные. Они регулярно посещали вместе различные студенческие общества сборища, поскольку были уверены, что в их возрасте надо успевать не только постигать науки, изрядно изоевшиши им за первый курс учебы, но и завидовать чужое здравоохранение. Вскоре "активистов", как называли их предпритом франко-члены одноклассников, сделались такими переборщиками, что, встретив одного из этих молодых людей, можно было, заскочивши шара, тут же держать пари, что оставленное здание тоже.

Задание 3.

85.

Название произведения: «Маг пропасовал бо

ти»;

Автор произведения: Дж. Сент-Илер.

95.

Задание 4.

а) Ошибка — употребление сочетания «менеджем от вознущения». правильной варианта: Теневой менеджем, когда показывает нам Мачехина в этом эпизоде.

Менеджем — выражать вознущение. Автор, употребив сочетание «менеджем от вознущения» создал ситуацию заблуждения.

б) Ошибка — неверное употребление имени существи-

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

043127

тельного (употребление в именах комплексе). Правильный вариант: На фоне самой трудной и отвратительной части старого Петербурга перед читателем разворачивалась умазанущая картинка беспросветной бедности.

Бедность - это не бедные люди, а бедность - характеристика материального состояния. То есть, автор тщетно ищет существенное "бедность" в первом комплексе.

V

18 б.

Задание 5.

Напиши 2.

Харланова Татьяна Аматоховна.

История одного учителя

Рабочая деятельность педагога включает в себя не только обучение детей, но и воспитание в них хороших, правильного поведения, сформирование нравственности. Работа учителя считается одной из сложнейших процессов.

Сегодня, в честь юбилея, хочу рассказать об ученице амбициозного учителя средней школы №70 Харлановой Татьяне Аматоховне!

Стать педагогическим работником Татьяна Аматоховна стремилась с самого детства. Благодаря идтийской учительнице она определила своё дело - обучение амбициозному учителю... именем учителя бывшего замечательного! Но влюбленца бояла в учителя амбицийного учителя Татьяну Васильевну. После окончания педагогического училища Харланова начала работать в сельской школе, а позже перешла в школу №70. Самые первые годы она провела еще на институтской практике: было страшновато, но интересно!"

С момента первого задания амбициозного учителя под руководством Татьяны Аматоховной прошло целых 28 лет! За это время Харланова установила для себя требования и к учителю, и к настоящему учителю. Трудолюбивой, верной и приветливой ребе-

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

иок воспроизводят большее доверие и честность у любого педагога. Об учителях вспоминает так: «Кроме всего, хороший учитель должен прекрасно уметь преподаваемой предмет, любить детей и быть спрекраснойчивой». Подтверждая своё воспоминание, она подтверждает себя примерами для подражания.

Татьяна Аматишевна всегда поддерживает своих учеников в выборе профессии, в том числе становившихся учителями. Она говорит: «Школьник — любит свою профессию!» Мог присоединиться к словам Татьяны Карпачевой и тем самым помочь читателем начинать своё призвание и любить дело труда!

От всей души поздравляем Татьяну Аматишевну с победой!

Подиумкин 1.

Рецензия на импервого с
Карпачевой Татьяной Аматишевной
«Слово любимику»

Нам представлена статья из школьной газеты, содержащая импервого ученика алтайского языка школы №70 Карпачевой Татьяны Аматишевной. В статье любимица учеников было решено уметь об её трудах и становлении учителем алтайского языка. Читатели подробно умелят труда становления ученика, а не педагогии или взросления. Мечтает ли этот недостаток статья легко воспринимать и анализировать.

Оформление импервого приближенно к правильному, но чувствуется, что трансцендентные разговоры переданы учеником, а не педагогии или взросления. Мечтает ли этот недостаток статья легко воспринимать и анализировать.

Импервого Карпачевой показало способности школы передавать и помогает направить ребят в правильном направлении, улучшить качество матерей.